Instrumento de Evaluacion.

Lista de Cotejo para evaluar trabajo de investigacién.

Fundamentos de Termodindmica

Nombre de la Materia: Grupo: 411-B

Instituto: ITSSAT

Profesor: Ing. Manuel Montoya N.

Unidad: 2

Alumno: Jesus Alejandro Rosas Rosas

Fecha de aplicacion: 22-marzo-2024

Objetivo educacional:

Establezca las caracteristicas de un sistema termodinamico abierto y cerrado. Aplique las ecuaciones de
balance de energia para la solucién de problemas de sistemas cerrados y abiertos en estado estable.

VALOR DEL CARACTERISTICA A CUMPLIR CUMPLE OBSERVACIONES
REACTIVO (REACTIVO) SI NO
5% /10% Investigo los conceptos requeridos. v
5% Definid en forma correcta el contenido. v
5% Realizo su trabajo a mano y con ortografia v
correcta.
5% Es un trabajo limpio, ordenado y presenta v
margen.
5% Lo entrego en tiempo y forma. v
25% CALIFICACION | 25%
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Instituto Tecnolégico Superior de San Andrés Tuxtia.
Wsz-LLLh rpo: ALTR rechar 10-Dsl-onps
R P RN W ™ 0 72

Examen de [a Segunda Unidad.

1.- Una muestra de 1.5 mol da Nz a 12 atm y 25°C que 50 encuentra en un cifindro
cerrada con un embole mdvl, 56 sxpands condra uNa presion constants de 1 stm.
Cuando alcanza of equiibro, & prasion y e volumen del gas son 1 atm y 23.5 litros,
respectivamanta 10%

8) Caloule la temperatura final de |8 muestra.
b) Caloule g, w y AE para el procesa. Siol calor especifico del Nz es de
1.0402 kJitkg K)

2~ Un globa espla chino de 8 m da damatra 56 infla con Nz a 25°C  10%

4) Calaule la masa del Ny en el globo, supaniendo un comportamiento deal.
b) Caloule of trabajo mealzado (an Joules) durante el proceso de nliado si la
presion stmosférics es de 586 meMg.

3~ Para producir higrogeno como fuente enargla se hacen maccionar, hiemo y
&cido clorhidrico, como se observa en la reacckin.  Cakula el trabsjo reslizado
cuando se disuelven 200 g de hiermo en un exceso de 4cikdo 8 1 atm y 28°C

Fon + HClug < —*  FeClapy * Hay

Suponga un comportamiento de gas ideal. 10%

4. En un experimento an condiciones idesles, gas hidrogeno se expande de 2 m?
a5 m? durante un proceso cussiestitico para el cual P = 35°V2 (aimim®), como
se vo en la figura. ;Cudnto frabajo en Joule es realizads sobre ol gas en
axpansion? 10%
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Instrumento de Evaluacion.

Lista de Cotejo para evaluar mapa conceptual.

Nombre de la Materia: Grupo: 411-B
Fundamentos de Termodindmica

Instituto: ITSSAT

Profesor: Ing. Manuel Montoya N.

Unidad: 2

Alumno: Jesus Alejandro Rosas Rosas

Fecha de aplicacion: 09-abril-2024

Objetivo educacional:

Establezca las caracteristicas de un sistema termodinamico abierto y cerrado. Aplique las ecuaciones de
balance de energia para la solucion de problemas de sistemas cerrados y abiertos en estado estable.

VALOR DEL CARACTERISTICA A CUMPLIR CUMPLE OBSERVACIONES
REACTIVO (REACTIVO) SI NO
2% Investigo los conceptos requeridos. v
2% Defini6 en forma correcta el conocimiento en v
su mapa conceptual.
2% Realizo su trabajo a mano y con ortografia v
correcta.
2% Es un trabajo limpio, ordenado y presenta \'
margen.
2% Lo entrego en tiempo y forma. v
10% CALIFICACION | 10%
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Lista de Cotejo para resolucion de ejercicios.

Nombre de la Materia:
Fundamentos de Termodindmica

Grupo: 411-B

Profesor: Ing. Manuel Montoya N.

Instituto: ITSSAT

Unidad: 2

Alumno: Jesds Alejandro Rosas Rosas

Fecha de aplicacién: 09-abril-2024

INSTRUCCION

Revisar los documentos o actividades que se solicitan y marque en los apartados “SI” cuando la
evidencia a evaluar se cumple; en caso contrario marque “NO”. En la columna
“OBSERVACIONES” ocupela cuando tenga que hacer comentarios referentes a lo observado.

VALOR DEL | CARACTERISTICA A CUMPLIR CUMPLE OBSERVACIONES
Sl NO
4% Presenta un trabajo limpio y v
ordenado.
Escribe los ejercicios en forma v
4% .
clara en su trabajo.
Utiliza las ecuaciones y férmulas v
4%
adecuadas.
4% La respuesta de los ejercicios es v
la correcta.
Presenta los resultados en forma v
4%
clara.
20% CALIFICACION | 20%
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